

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume **SZILAGYI LIZICA**
E-mail(uri) lizicasz@yahoo.com
Naționalitate(-tăți) Română
Data nașterii 07.01.1963
Stare civilă Căsătorită

Locul de muncă actual

U.S.A.M.V. din București – Facultatea de Agricultură, Departamentul Științele Plantelor

Domeniul ocupațional

Învățământ Superior

Experiența profesională

Perioada Martie 2008 - prezent
Funcția sau postul ocupat Conferențiar
Activități și responsabilități principale Activitate didactică:
Curs și lucrări practice: Ameliorarea plantelor și producere de sămânță (An III, Facultatea de Agricultură, Studii de licență)
Curs și lucrări practice: Ameliorarea plantelor și producere de sămânță (An III, Facultatea de Agricultură, Studii de licență)
Curs și lucrări practice: Elemente de inginerie genetică (An I, Facultatea de Agricultură, Studii de masterat)
Curs și lucrări practice: Metodologia de ameliorarea plantelor (An I, Facultatea de Agricultură, Studii de masterat)
Curs și lucrări practice: Ameliorarea plantelor pentru obiective specifice (An I, Facultatea de Agricultură, Studii de masterat)
Curs și lucrări practice: Metodica și tehnologia producerii de sămânță (An II, Facultatea de Agricultură, Studii de masterat)
Îndrumare proiecte de diplomă și lucrări de disertație: 12 + 5
Îndrumare studenți în elaborare de articole: 2
Coordonare Cerc Științific: *“Aplicațiile biotehnologiilor moderne în ameliorarea plantelor”*
Responsabil *Câmp didactic-experimental de Ameliorarea plantelor* - U.S.A.M.V. București, Facultatea de Agricultură
Responsabil Program de Masterat – specializarea *„Ameliorarea plantelor și producerea de sămânță”*, Facultatea de Agricultură, U.S.A.M.V. din București.

	<p>Activitate de cercetare științifică Direcții de cercetare: Genetica și ameliorarea leguminoaselor pentru boabe (fasole, lupin, linte) pentru rezistența la secetă, rezistența la boli, producție și calitate, utilizând metode clasice și metode moderne de ameliorare (PCR, markeri moleculari) Membru - proiecte de cercetare</p>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București Bdul Mărăști, nr. 59, sector 1, 011464, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație / Cercetare
Perioada	Martie 2005 – Februarie 2008
Funcția sau postul ocupat	Șef de lucrări
Activități și responsabilități principale	<p>Activitate didactică Cursuri și lucrări practice: Inginerie genetică (An II, Facultatea de Agricultură) Cursuri și lucrări practice: Genetica (An II, Facultatea de Agricultură) Lucrări practice: Ameliorarea plantelor; Producerea de sămânță la culturile de câmp (An IV, Facultatea de Agricultură) Îndrumare proiecte de diplomă: 7 Coordonator <i>Câmp didactic-experimental de Ameliorarea plantelor</i> - U.S.A.M.V. București, Facultatea de Agricultură</p> <p>Activitate de cercetare științifică Domenii de interes: Genetica și ameliorarea plantelor; producere de sămânță Director/membru – proiecte de cercetare</p>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București Bdul Mărăști, nr. 59, sector 1, 011464, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație / Cercetare
Perioada	Octombrie 2000 – Februarie 2005
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	<p>Activitate didactică Cursuri: Metodologii și tehnici de producere a semințelor și materialului de plantat (An V, Facultatea de Agricultură, specializarea <i>Producerea de sămânță și material de plantat</i>); Lucrări practice: Bazele geneticii; Inginerie genetică (anul II, Facultatea de Agricultură); Ameliorarea plantelor; Producerea de sămânță la culturile de câmp; Producerea de sămânță la plantele horticole (anul IV, Facultatea de Agricultură) Îndrumare proiecte de diplomă: 6 Activitate de cercetare științifică Domenii de interes: Genetica și ameliorarea plantelor; producere de sămânță Director/membru – proiecte de cercetare</p>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București Bdul Mărăști, nr. 59, sector 1, 011464, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație / Cercetare
Perioada	1995 – 1996
Funcția și postul ocupat	Asistent cercetare

Activități și responsabilități principale	Activitate de cercetare științifică Membru în colectivul de cercetare din cadrul Laboratorului de Ameliorarea leguminoaselor, la tema 147b Program Orizont – „Crearea de soiuri de fasole pentru boabe cu capacitate de producție ridicată și însușiri superioare de calitate” Linii de fasole date la ISTIS în vederea testării și înregistrării
Numele și adresa angajatorului	Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare Agricolă Fundulea (INCDA, fost ICCPT – Institutul de Cercetare pentru Cereale și Plante Tehnice); Strada Nicolae Titulescu, nr.1, Fundulea, județul Călărași, cod 915200.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare
Perioada	1997-1999
Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	Cercetător științific Activitate de cercetare științifică Membru în colectivul de cercetare din cadrul Laboratorului de Ameliorarea leguminoaselor, la tema 147b Program Orizont – „Crearea de soiuri de fasole pentru boabe cu capacitate de producție ridicată și însușiri superioare de calitate” Linii de fasole date la ISTIS în vederea testării și înregistrării
Numele și adresa angajatorului	Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare Agricolă Fundulea (INCDA, fost ICCPT – Institutul de Cercetare pentru Cereale și Plante Tehnice); Strada Nicolae Titulescu, nr.1, Fundulea, județul Călărași, cod 915200.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare
Perioada	1999 – 2000; 2000-2003 (1/2 normă)
Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	Cercetător principal III (CP III) Activitate de cercetare științifică Responsabil program de ameliorare - tema 147b - „Crearea de soiuri de fasole pentru boabe cu capacitate de producție ridicată și însușiri superioare de calitate” Rezultatele activității de cercetare: Linii de fasole date la ISTIS în vederea testării și înregistrării Coautor la 2 soiuri de fasole omologate: DELIA (Certificat de înregistrare la ISTIS nr. 1317/12.05.2003), LIZICA (Certificat de înregistrare la ISTIS nr. 3093/06.06.2005), și înscrise în Catalogul Comun (European) pentru legume (Common catalogue of varieties of vegetable species – seventh supplement to the 24th complete edition. 2007/C1/A/02). Director la 2 proiecte din cadrul programelor RELANSIN și ORIZONT 2000
Numele și adresa angajatorului	Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare Agricolă Fundulea (INCDA, fost ICCPT – Institutul de Cercetare pentru Cereale și Plante Tehnice); Strada Nicolae Titulescu, nr.1, Fundulea, județul Călărași, cod 915200.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare
Educație și formare Perioada	1996 – 2002
Calificare / Diploma obținută	Doctor în AGRONOMIE / Diplomă de doctor, Seria C, Nr. 0003405 Titlul tezei: “Cercetări privind ereditatea unor caractere cantitative la fasole și corelațiile dintre acestea”

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Genetică, Ameliorarea plantelor
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Doctorat
Perioada	1995 – 1996
Calificare / Diploma obținută	Titlul Master / Magister în profilul Agricol / Diplomă de studii aprofundate Specializarea „Resurse genetice și metode neconvenționale de ameliorare și multiplicare a plantelor horticole. Teza de dizertație – <i>“Biotehnologii utilizate în ameliorarea florii - soarelui”</i> . Media de absolvire 9,71
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Inginerie genetică și celulară; Resurse genetice în ameliorarea plantelor; Normele de certificare și control a calității semințelor și materialului de plantat;
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București, Facultatea de Horticultură
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Masterat
Perioada	1990 – 1995
Calificare / Diploma obținută	Titlul de Inginer în profilul Agricol / Diplomă de licență Lucrarea de diplomă – <i>“Studiul comparativ al unor hibrizi de porumb semitimpurii în condițiile C.I.S. Tecuci”</i> , media de absolvire 9,84.
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Genetică, Ameliorarea plantelor, Fitotehnie / Competențe în organizarea și conducerea experiențelor în câmp, laborator și seră; capacitate de a identifica și soluționa probleme tehnice.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București, Facultatea de Agricultură
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Licență
Alte cursuri	
Perioada	Septembrie 2011 (66 de ore)
Calificare / Diploma obținută	Formator / Certificat de absolvire seria F, nr. 0100879; cod COR 241205
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Program de inițiere/ perfecționare/specializare pentru ocupația (competențe comune) de formator
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	S.C. MS EXPERTMOB.SRL
Perioada	13-17 februarie 2006
Calificare / Diploma obținută	Certificat nr. 023 / 15.03.2006 / Curs - Dreptul de proprietate intelectuală

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite

Dreptul de proprietate intelectuală

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

USAMV-București, Proiectul european TRANSACT , în colaborare cu Oficiul de Stat pentru Invenții și Marci

Perioada

21 – 23 martie 2001

Calificare / Diploma obținută

Certificat nr. 485/23.03.2001 – Curs Managementul proiectelor de Cercetare Dezvoltare Inovare (CDI)

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite

Managementul proiectelor de C.D.I

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

Agenția Managerială de Cercetare Științifică, Inovare și Transfer Tehnologic

Alte competențe

Expert (termen lung) informare și comunicare în proiectul ” Burse doctorale in sprijinul activitatii de cercetare in domeniul agronomic si al medicinei veterinare”. USAMV București Cod contract: POSDRU/107/1.5/S/76888 (10/01/2010 - 09/30/2013)

Expert ARACIS în Comisia 9: Științe agricole, silvice și medicină veterinară - domeniul Agronomie (www.aracis.ro) – 2011

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleză

Limba franceză

Limba italiană

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent
B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Capacitate de adaptare la situații variate și medii diferite, abilități de comunicare în public, lucru în echipă, creativitate, integritate, determinare, entuziasm

Competențe și aptitudini organizatorice

Competențe și spirit de organizare dobândite ca responsabil al colectivului de ameliorarea fasolei la INCDA Fundulea, ca secretar științific al Catedrei de Genetică, Ameliorare și Protecția plantelor, ca director de proiecte de cercetare-dezvoltare; experiență în coordonarea activităților studențești în proiecte de cercetare, în proiecte de diplomă și de dizertație, cercuri științifice.

Competențe și aptitudini tehnice

Competențe în genetica clasică și genetica moleculară; în ameliorarea plantelor și producerea de sămânță

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Cunoștințe avansate în folosirea programelor Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint), Internet
Alte competențe și aptitudini	Hobbies: călătorii, lectura, muzică Parașutism – sport – Aeroclub Galați (1978-1982)
Permis(e) de conducere	Categoria B din anul 1994
Informații suplimentare	<p>Membru în Consiliul Facultății de Agricultură în perioada 2004 – 2008, 2011; Secretar științific la catedra de Genetică, Ameliorare și Protecția plantelor în perioada 2004 – 2008; 2011</p> <p>Membru în Comisia de avizare a proiectelor de cercetare, Facultatea de Agricultură, U.S.A.M.V. București</p> <p>Membru în Comisia Națională de Omologare a Soiurilor din România începând cu anul 2008.</p> <p>Membru în Comisia de admitere la doctorat, comisia de susținere a referatelor de doctorat și comisia de prezentare a proiectelor de cercetare</p> <p>Referent oficial în Comisia de susținere a tezelor de doctorat (3) – USAMV Iași (1); USAMV București (2).</p> <p>Membru al asociațiilor profesionale: FESPB (Federation of European Societies of Plant Biology) din 2002 și ESNA (European Society for New Methods in Agriculture) din 2005.</p> <p>Visiting scientist - The Royal Veterinary and Agricultural University, Department of Agricultural Science, Copenhagen, Denmark, 2003 (4 luni) –</p> <p>Visiting scientist - The Royal Veterinary and Agricultural University, Department of Agricultural Science, Copenhagen, Denmark, 2004 (1 lună)</p>
Anexe	<p>Publicații</p> <p>Proiecte de cercetare</p> <p>Produce (soiuri) realizate</p> <p>Documente de studii</p>

2 februarie 2012



PUBLICAȚII

CĂRȚI

1. **Lizica Szilagyi**. *Genetică*, Editura Amanda Edit, București, ISBN 978-973-88576-0-5, 2007 (240 pg) (editură recunoscută de CNCSIS).
2. **Lizica Szilagyi**, Valentina Gheorghe, Hellene Casian. *Ameliorarea plantelor* – Lucrări practice, Editura Amanda Edit, București, ISBN 973-87447-9-2, 2007 (97 pg.).
3. Burnichi Floarea, Gheorghe Florica, Bebea Petruța, Ștefănescu Iulia, Vlad Constantin, **Szilagyi Lizica**, Casian Hellene, Glăman Gheorghe, Rădoi Viorel, 2008. *Tehnologii de producere și condiționare a semințelor de legume, în conformitate cu normele și standardele Uniunii Europene*, editura TEOCORA, ISBN 978-973-1934-07-5.

LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE ÎN REVISTE INDEXATE ISI

1. **Lizica Szilagyi**, Șemun Tayyar, Matilda Ciucă, 2011. *Evaluation of genetic diversity in common bean (*Phaseolus vulgaris* L.) using RAPD markers and morpho-agronomic traits*. Romanian Biotechnological Letters (ISI, F.I - 0,219), Vol. 16, No. 1, 2011, Supplement, pag. 98 – 105.
2. **Lizica Szilagyi**, 2003. *Influence of drought on seed yield components in common bean*. Bulgarian Journal of Plant Physiology, Special issue, ISSN 1310-4586, pg. 320-330 (ISI) (www.bio21.bas.bg/ipp/gapfiles/essa-03/03_essa_320-330).

LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE ÎN REVISTE INDEXATE CABI (selecție de titluri reprezentative)

1. **Lizica Szilagyi**, Gh.V. Roman, I. Alabboud, 2011. *Stability analysis for seed yield in lentil (*Lens culinaris* Medik.)*. Scientific Papers, U.S.A.M.V. Bucharest, Series A, Vol. LIV, 2011, pg. 338-343. ISSN 1222-5339.
2. Raluca Filimon, B. Nechifor, **Lizica Szilagyi**, 2011. *Molecular diversity of common bean (*Phaseolus vulgaris* L.) cultivars*. Scientific Papers, U.S.A.M.V. Bucharest, Series A, Vol. LIV, 2011, pg. 344-349, ISSN 1222-5339.
3. B. Nechifor, Raluca Filimon, **Lizica Szilagyi**, 2011. *Genetic variability, heritability and expected genetic advance as indices for yield and yield components selection in common bean (*Phaseolus vulgaris* L.)*. Scientific Papers, U.S.A.M.V. Bucharest, Series A, Vol. LIV, 2011, pg. 332-337, ISSN 1222-5339.
4. I. Alabboud, **Lizica Szilagyi**, Gh.V. Roman, 2009. *Assessment of genetic diversity in lentil (*Lens culinaris* Medik.) as revealed by RAPD markers*. Scientific Papers, U.S.A.M.V. Bucharest, Series A, Vol. LII, pag 439-444, ISSN 1222-5339.
5. **Lizica Szilagyi**, Casian Hellene, Szilagyi F., Gheorghe Valentina, Chihaia O., 2007. *Genetic analysis on agronomic traits in common bean*. Scientific papers. National Scientific Symposium with International Participation - The impact of Romania's entry into the European Union on agriculture, USAMV Bucharest, Editura Domino, ISBN 978-973-8496-89-7 (pg. 437-441).
6. Hellene Casian, **Lizica Szilagyi**, F. Szilagyi, 2006. *Genetic engineering research at sunflower*. XI International Conference, The Knowledge Based Organization, Buletin Științific. Academia Forțelor terestre, Sibiu. ISBN 973-7809-51-3; ISBN 978-973-7809-51-3 (pg. 239-243).
7. Hellene Casian, **Lizica Szilagyi**, F. Szilagyi, 2006. *Research regarding anthers culture method in vitro of wheat*. XI International Conference. The Knowledge Based Organization, Buletin Științific. Academia Forțelor terestre, Sibiu. ISBN 973-7809-51-3; ISBN 978-973-7809-51-3 (pg. 236-238).
8. **Lizica Szilagyi**, S. Raza, Hellene Casian, 2005. *Lupin – a potential crop in Romania, studies on the growth and symbiotic performance in lupin cultivars*. Revue de Cytologie et Biologie Végétales – Le Botaniste, 2550 – 28 (s.i), pg. 179-184, ISSN 0181-7582, Paris, France. (www.hs-weingarten.de/~zibold/public/WG%203%20papers%20ESNA%20AMIENS.pdf).
9. **Lizica Szilagyi**, 2001. *Heritability of seed yield components and intercorrelations in common bean*, Miskolc, Ungaria, 3rd International Conference of PHD Students, 307-308, ISBN 963 661 480 6.

PROIECTE DE CERCETARE

Programul/Proiectul	Funcția	Perioada
Proiecte naționale		
PN II Parteneriate/ "Cercetari aplicative interdisciplinare si dezvoltarea de tehnologii avansate de discriminare, decizie si control focalizat pentru managementul buruienilor din culturile de prasoare". Director de proiect Șef lucrări dr. Gâdea Mihai. <i>Finanțator</i> : MEC- ANCS - Nr. contract – 52178 / 01.10.2008.	Membru in colectivele de cercetare	2008-2011
PN II Parteneriate/ "Efectele poluării asupra dimensiunii populațiilor naturale, distribuției și diversității genetice a speciilor genului <i>Rhizobium</i> în diferite zone agricole din România și rolul acestora în remedierea solurilor – <i>ECODIVERGEN</i> ". Director de proiect Conf.dr. Stan Vasilica. <i>Finanțator</i> : MEC- ANCS - Nr. contract – 32147 / 01.10.2008.	Membru in colectivele de cercetare	2008-2011
CEEX/ "Identificarea indicatorilor de biodiversitate din principalele agrobiocenoze în vederea aprecierii modificărilor datorate noilor tehnologii de control al bolilor, buruienilor și dăunătorilor". Director proiect : USAMV București Prof. Dr. Ion Roșca. <i>Finanțator</i> : MEC- CNMP. Contract nr. 136/15.09.2006	Membru in colectivele de cercetare	2005-2008
CEEX/ "Managementul integrat al producerii, condiționării și marketingul semințelor de legume în vederea alinierii la normele și standardele europene" Director proiect: SCDL Buzău, ing.Nicolae Trandafir. <i>Finanțator</i> : MEC-CNMP. Contract nr. 669/ 03.10.2005, subcontract nr. 43/03.10.2005.	Membru in colectivele de cercetare	2005-2008
CNCSIS/ "Utilizarea markerilor moleculari pentru ameliorarea rezistenței genetice la seceta la fasolea comuna (<i>Phaseolus vulgaris</i> L): o noua strategie" Contract nr. 33378/29.06.2004, proiect tip A, cod 1287	Director de proiect	2004-2006
CNCSIS/ "Efectul metalelor grele asupra supraviețuirii și abilității de nodulare a populațiilor indigene de <i>Rhizobium leguminosarum</i> în solul tratat cu compost din nămolul de epurare"- Director de grant – Conferențiar dr. Stan Vasilica Proiect de tip A, cod 1637.	Membru in colectivele de cercetare	2003-2005
CNCSIS/ „Obținerea unor genotipuri superioare prin selecția asistată de markeri genetici la soia (<i>Glycine max</i> L. Merr)". Director de grant – Șef de lucrari dr. Stroe Elena. Proiect tip A, cod 496.	Membru in colectivele de cercetare	2002-2004
CNCSIS/ Îmbunătățirea stabilității calitative și cantitative a recoltei la fasolea pentru boabe (<i>Phaseolus vulgaris</i> L) prin ameliorarea rezistenței la seceta. Proiect tip A, cod 707	Director de proiect	2002-2003
RELANSIN/"Cresterea eficienței culturii fasolei pentru boabe prin introducerea unor soiuri timpurii cu rezistența la bacterioze", Finanțator MEC - RELANSIN, Contract nr. 1260/18.01.2001, perioada 2001-2003, contractor – I.C.C.P.T. Fundulea (I.N.C.D.A.).	Director de proiect	2001-2003
CNCSIS/ Selecția în câmpul de control la soia. Director de grant – Șef de lucrari dr. Stroe Elena. Proiect tip A.	Membru în colectivele de cercetare	2000-2001
ORIZONT 2000/ Proiect cu tema de cercetare, "Diversitatea genetică a materialului inițial de ameliorare, la fasole pentru rezistența la seceta, la soia pentru rezistența la mană și cadere, la mazare pentru rezistența la cadere, la naut pentru rezistența la antracnoza" contractor ICCPT Fundulea.	Director de proiect	2000-2002
ORIZONT/ Tema 147b - Crearea de soiuri de fasole pentru boabe cu capacitate de producție ridicată și însușiri superioare de calitate – ICCPT Fundulea;	Responsabil	1999-2000
Tema 147b din cadrul programului Orizont, Crearea de soiuri de fasole pentru boabe cu capacitate de producție ridicată și însușiri superioare de calitate- ICCPT Fundulea;	Membru în colectivele de cercetare	1995-1999

Proiecte internaționale		
„ <i>The grain legumes development within the areas of nitrogen fixation and wilt resistance, caused by Fusarium sp</i> ”. The Royal Veterinary and Agricultural University, Departmentul de Științe Agricole, Copenhaga - Director de proiect: Dr. Bjarne Jørnsgaard. <i>Finanțator</i> : Departamentul de Culturi Ecologice din cadrul Ministerului Agriculturii din Danemarca.	Colaborator	2003-2004
Grant internațional obținut prin competiție, finanțat de „ESSA Young Scientist Suport” for „ <i>European Workshop on Environmental Stress and Sustainable Agriculture</i> ” Varna, Bulgaria. Aplicația trimisă în vederea obținerii grantului a avut ca temă „ <i>Influence of drought on seed yield components in common bean</i> ”.	Beneficiar grant	07-12 septembrie 2002

PRODUSE REALIZATE

1. Soiul de fasole DELIA - Certificat de înregistrare la ISTIS nr. 1317/ 12.05.2003
2. Soiul de fasole LIZICA - Certificat de înregistrare la ISTIS nr. 3093 / 06.06.2005

Ambele soiuri sunt înregistrate în Catalogul Comun (European) pentru legume
 - Common catalogue of varieties of vegetable species – seventh supplement to the 24th complete edition. 2007/C1/A/02.

2 februarie 2012

